Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного учреждения культуры «Коношский Дом культуры и досуга»
       Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения главы муниципального образования «Коношское» Денисова Александра Николаевича от 30.12.2021 года № 1075 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий в сфере закупок органа внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Коношское»». В соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно разделу 1 плана контрольных мероприятий в сфере закупок органа внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Коношское», на 2022 год утвержденного распоряжением Главы администрации муниципального образования «Коношское», от30.12.2021 №1075 –размещенного на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношское».
      Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
      Проверяемый период: 01.01.2021г. -31.12.2021г.
      Сроки проведения проверки: 01.09.2022г. -29.09.2022г
       В ходе проверки установлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд:
- в нарушение части 4 статьи 38 Закона о контрактной системе отдельные функции и полномочия контрактного управляющего, установленные должностной инструкцией, не соответствуют действующему законодательству Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;
- в нарушение части 7 статьи 16 Закона о контрактной системе, план-график закупок на 2021 год утвержден с нарушением установленного срока.
По результатам контрольного мероприятия:
1. Выдано представление об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и о принятии мер по устранению их причин и условий от 30.09.2022 г. № 1.
        Информацию по результатам проведенной проверки разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношское» в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации в соответствии с частью 21 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
        Директору и главному бухгалтеру Муниципального бюджетного учреждения культуры «Коношский Дом культуры и досуга» предложено организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных в ходе проверки.
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